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5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathema
ayern, LehrplanPL U
1. Rechne
a) 0,00 e Einheiten 1P
b) 8d 2P
c) 510 e Einheiten 1P
2. Berechn
a) 3,5 3P
b) (7,0 3P
3. HerrA sein Anwesen dargestel ort
dazu ein
a) Auf eg mit 5,2 cm Léange ein 4P
MaR
b) Der allstab 1 : 400. Wie lan ort 3P
eing !
4. Ein Rau driss ist 4m hoch. Die 1 rzere
4,5m br peziert werden. Dazu wi ft, die
im ausg 33,5m x 0,53m haben.
a) Wie en benotigt, wenn die den 4P
und cksichtigt bleiben?
Fall est, so rechne fiir b) mi bnis)
weit
b) Was etenrollen, wenn der Pr 4P
betra
5. Ein Rec breit. Wie groB sind sei
a) die cm? betragt? 3P
b) der cm betragt? 3P
rbeitungszeit 45 Minu
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Losung

a) 0,00051 k
b) 8 dm 370
¢) 51004 m?

a)

3,5 ha-230
350 a—23a

400 a = 4ha

Bemerkung: heit man
das Ergebnis

nktzahl, da die Angabe

b)
(7,05m - 3

Beachte: das eine GroRe mit Einheit)!

auf beiden Seiten

sung hétte man den M nde

= 2000

auf beiden Seiten
26 cm

Bemerkung:

(1) Neben di hnung
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0 cm : 400 = 26 cm.
n a) geldst hat, wére: N
also fiinf mal so groB s

ermitteln ko
(2) Ein weit
reinpasst, m

a)
(6m +4,5m)
Skizze:
0,53 m
4
4m
Erlduterung: rklebt werden kénnen (
Wainde ,,auf angen Rechteck vor. Jet
Tapetenstrei eneinander Platz haben:
21m: 0,53 Rest 33cm
Also werden
Erlduterung: ss 33cm der Wandlédnge
weiterer Stei n dann natiirlich zurech
aufgerundet.
b)
33,5m:4m
Also 8 ganz
Erlduterung: Iso teilt man die Lange
wie viele ga Rolle ergeben.
40:8=5(=
5-27,45€= ollen)
Falls du fiir endet hast, so lautet die
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000

Zu wissen,
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Erlduterung:
Produkte aus
genau fiinf

Umfang

Erlduterung:
passt, passt s

84cm: 12 =

Antwort: 7c

Note
ab Punktzah

www.mathesch

ich durch ,Lénge mal B
die passenden Léangen g

e

inge + Breite. Nachdem
alben Umfang und zwdl
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matisch alle
sst, weil 40

Lange
ng.

26,5 22




